

如皋江安镇周庄社区通过协商议事,坚定养蚕方向,探索多元发展——

桑叶变“金叶” 富民亮新招



咱们老百姓可咋办呐,这蚕还养不养得下去啊?”

老百姓的焦虑,江安镇周庄社区党总支书记、有事好商量协商议事室召集人孙新桃看在眼里,急在心里。是继续种桑养蚕,慢慢等待市场回暖,还是伐桑还田,探寻新的农业发展之路?面对这两难选择,孙新桃当即与社区“两委”干部进行商讨,决定发挥有事好商量协商议事室平台作用,凝聚群众智慧,倾听群众意见。

“还是要养蚕,这是我们的传统产业,有优势。”“以前的方法要改,去学新方法,换新的桑树品种。”围绕“栽桑养蚕产业何处去”这一主题,协商议事活动现场居民代表你一言、我一语,畅所欲言,建言献策。大家商讨后,统一了

思想,决定延续原有产业,运用新技术、新品种来种桑养蚕,实现致富增收。

优质桑树品种哪里找?培植技术谁来教?新品蚕种哪里找?产销模式究竟怎么搞?……活动中,居民代表一连串问题抛了出来,大家分别谈了自己观点和建议。考虑到群众的实际需求,社区邀请了农业领域专家,从专业角度为大家答疑解惑,协商议事现场气氛热烈。

方向对了,努力才有意义。协商议事后,孙新桃信心满满,带着村里的养蚕大户跑到位于江西的凤凰沟实地考察学习,把学来的知识整理成一本适合周庄社区蚕桑业发展的养殖手册。村里还邀请养蚕大户分享产业现状,讲述产业前景,联系技术专家开展

实地调研,提供技术指导,并成立南通市周庄蚕业合作社,无偿为蚕农提供蚕种采购、技术辅导、设备维修等基础服务。为保障销售畅通,减少市场风险,合作社与江苏豪集团建立长期的购销合作关系,形成“蚕农分散养殖、合作社统一管理、公司集中收购”的产销模式。

周庄社区村民又燃起养蚕的热情,桑蚕养殖达865户,桑蚕产业年总收入1100多万元,实现村集体年收入近70万元。为挖掘产品价值,进一步拓宽增收渠道,今年,周庄社区积极引导蚕农拓宽思路,延伸产业链。比如,组织蚕丝被加工培训,动员养殖户探索桑叶茶炒制的流程和做法等。

本报记者 郭亮
南通通讯员 吴志巧 刘霞 李建军

由11家单位共同成立综合执法组 水域安全护航行动启动

本报讯(记者张亮 通讯员曹钰华)昨天,平安江海战略暨水域安全2023护航行动启动仪式在南通中远海运川崎船舶工程有限公司舫装基地码头举行。这是今年我市涉江涉海水域安全防范主题活动之一。

此次护航行动,由市公安局、农业农村局、交通运输局、长航公安南通分局等11家单位共同成立南通“平安江海战略暨水域安全2023护航行动”综合执法组,11家成员单位将在未来半年分四个阶段,按照各自职责分工,以“防风险、

保安全、护稳定”为重点,推动水域公共安全风险隐患排查整治等工作落实,坚决打好南通涉江涉海水域安全防范攻坚战。

近年来,我市大力实施平安江海战略,构建形成了全省乃至全国独有的“江海联动、水陆一体、全域设防、融合共治”的水域治理新格局。当天,参加仪式人员实地参观了相关工作成果展板和装备器材展示,观摩了水上救生、船舶灭火等水域救援演练。仪式结束后,相关单位编组开展水域联合巡航、岸线联合巡防、港口码头联合巡检等活动。

同心共建 发挥合力 共赢未来 5家商会党建共建促发展

本报讯(记者何家玉)26日,南通市淮安商会、宿迁商会、徐州商会、连云港商会、盐城商会等5家商会组织与建信人寿南通中心支公司,联合启动以“同心共建、发挥合力、共赢未来”为主题的党建共建系列活动,以党建引领推动商会工作,进而带动商会成员单位和民营企业队伍健康成长。

共建联盟将定期组织专题党课活动,由每个成员单位党支部书记轮流讲课,或邀请专家学者进行专题辅导,举办主题党日,组织学习交流心得交流会等,努力增强专题党

课的教育效果。同时,通过组织参观红色教育基地、召开党建工作交流座谈会、为特殊困难群体献爱心及各类联谊健身比赛等活动,激发爱国热情、担当社会责任,加强交流互动,构建同心共建、互动促进、共同提高的基层党建格局。

当天举行的首场共建活动中,来自6个支部的80多名党员、入党积极分子等,参观了《中国共产党历史展览馆巡礼展》,全体党员重温入党誓词,市委党校教育长、张謇学院特聘教授康贻建作了题为《牢记总书记殷殷嘱托,弘扬张謇企业家精神》专题讲座。

通大学子捐献造血干细胞 成为我市第75位捐献志愿者

本报讯(记者李波 实习生张爱斌)25日,南通大学为该校马克思主义学院研究生王一钦,举行了捐献造血干细胞欢送会,号召广大师生向他学习。王一钦也成为南通大学首位捐献造血干细胞志愿者。

王一钦是南通大学马克思主义学院研21级思政方向的研究生,是一名退役大学生士兵。2021年7月6日,刚大学毕业的王一钦无偿献血时采集血样加入了中华骨髓库,正式成为一名红十字造血干细胞捐献志愿者。

5月9日,市红十字会接到中华骨髓库江苏省分库通知,王一钦与一名2005年12月出生的女性白血病患者配型成功。惊喜之余,王一钦毫不犹豫地答应捐献,并获得了父母的理解支持。

6月13日,中华骨髓库江苏省分库下达了造血干细胞采集通知,安排王一钦在6月25日入住南通大学附属医院,6月30日进行造血干细胞捐献采集。

目前,我市共有18386名红十字志愿者采样加入中华骨髓库,有74名志愿者成功捐献造血干细胞。

海门四部门联合开展普法宣传执法监督 有效提高地膜回收利用

本报讯(记者唐佳美 通讯员曹国华)当前正是农膜回收的重要“窗口期”,连日来,海门农业农村局、供销社、市场监督管理局、生态环境局四部门联合推进农膜回收工作,通过开展集中培训、宣传、检查、整改等活动,严把地膜准入门关,提高地膜回收利用率。

截至目前,该区已开展普法宣传培训11场次,培训400余人次,发放宣传资料近千份,在使用集中区、废旧农膜回收网点等张挂宣传条幅128条,开展联合执法检查活动5次,检查农膜销售、使用、回收

等经营主体86家。在地膜使用集中区落实了3个地膜残留监测点,建立了一膜多用、全生物降解、地布替代地膜、果园覆草栽培等地膜减量替代示范基地5个。构建了“农户捡拾+村收集+镇中转+区整理运输+企业加工利用”农膜回收体系,建成区级运营中心1个,区级回收站24个,村级回收点231个,上半年废旧地膜回收115吨。

下一步,海门将进一步推进镇、村级废旧农膜回收站点规范化运行,多渠道拓宽废旧农膜回收途径,促进农业绿色发展,助推人居环境建设。



27日,市老科协组织机关和市属分会老科技工作者党员,来到促进现代农业展示馆,学习时代楷模赵亚夫事迹。当日,老党员们还来到茅山脚下的新四军纪念馆,缅怀革命先烈。
赵国庆摄

海门正余镇的李忠 40余年收藏红色物件超万件——

小镇有位“红色收藏家”

这几天,家住海门区正余镇的李忠,在自己的收藏馆里忙里忙外打扫卫生。“每年暑假都会有许多学生到我这里参观,暑假前我都会把这里拾掇一下,让学生们参观得舒心一点。”

李忠年轻时跑过运输、当过模具工,工作换了几个,但是红色物件收藏的爱好一直没变。从19岁开始收藏算起,四十多年过去,李忠的藏品已超万件。

一个爱好坚持44年

保存完好的红军医药箱、解放军渡江胜利纪念章……走进李忠家里,感觉这里像一座博物馆,一个个红色藏品经历硝烟弥漫,见证革命战争。

“小时候特别喜欢看《地道战》《地雷战》等影片,对红色文化特别感兴趣。”说起为什么要收藏这些,李忠打开了话匣子。

“这是我的第一件藏品,很有纪念意义。”指着一套民国时期的茶具,李忠介绍,这是他19岁花第一

笔工资16元买下的第一件“红色收藏”。“这是陈毅将军用过的热水瓶。”“这件解放军1949渡江胜利纪念章是我找了一个收藏家买的,我前后找了他四次才愿意卖给我。”……忆起过往的淘宝点滴,李忠侃侃而谈。

在红色收藏室内,不管哪个物件,李忠都能一一道出其历史故事、做工、品相。他说,每一件物件的背后都有一段历史,与当时的事件结合起来,这些物件更有历史厚重感,更有收藏价值。

一份执着从未放弃

超一万余件的红色藏品不仅需要投入大量的时间,还意味着精力和财力的付出。这些物件少则几十元,多则几千、上万,因此在收藏的过程中,李忠也曾有过家人不理解、经济上困难的时候,但这都没有让李忠停止收藏之路。

上世纪八十年代,李忠想买一个藏品,但是碍于当时资金有限,他

便变卖了老婆随嫁的录音机和缝纫机。上世纪九十年代末,李忠开始从事家电维修,彼时急需资金流转,于是他向银行申请了贷款,在那样的情况下,李忠依然没有停止红色物品收藏。最难的时候,有人劝他出售一些红色藏品,缓解财务压力,但他拒绝了。后来李忠的生意有了起色,但他还是把大部分收入投入到新的收藏当中。

日积月累,李忠渐渐名声在外,也引起了收藏界的注意。几年前,“南通市收藏家协会副会长单位”的牌子挂在了他家的门口。如今李忠的收藏之路还未停止,一有空闲他便到各个古玩城淘宝。

一个愿景坚守初心

随着藏品越来越多,为了让更多人了解老物件的故事和历史,李忠通过无偿捐赠的方式,让一部分自己收藏的藏品在档案馆、博物馆内展出。

2012年,李忠向南通博物馆捐赠了44件藏品;2021年,李忠又向通东革命老区红色记忆馆寄存了100多件

藏品……近年来,李忠向政府单位共捐赠、寄存了超200件收藏。

当被问及为何要将自己辛辛苦苦收藏的物件无偿捐赠?李忠坦言,每一个老物件的背后,都藏着一段值得珍视的故事。历史需要缅怀,文化更需传承,这些藏品能让更多人了解了抗战故事,读懂抗战故事背后的红色文化,激励红色基因薪火相传。

“这些年在党的领导下,国家越来越好,人民群众的生活也越来越富有,才会有更多时间和精力追求精神文化方面的事。”李忠说,随着社会的发展,他收藏的老物件存在的意义也显得越来越大,每件藏品都是不可再生的红色资源,它们背后的故事留存了对红色文化的记忆。

“我目前打算办一个红色教育基地,想让更多的年轻人看一看这些老物件,让他们铭记历史,知道我们今天的幸福生活来之不易。”尽管已步入花甲之年,但李忠仍然坚守初心,一直在寻找红色记忆的路上。

本报记者 黄天玲
南通通讯员 陈天怡

李忠和他的藏品。
记者 黄天玲摄

招租公告

本公司将叠石桥科技产业园厂房进行公开招租。有关事项公告如下:

- 一、招租标的:海门区三星镇建安村三组160号5号厂房、6号厂房;
- 二、租赁期限:三年;
- 三、经营要求:具体要求咨询江苏叠石桥纺织科技有限公司;
- 四、开展时间、地点:即日起接受咨询,预约时间在科创园现场看样;
- 五、报名时间:2023年6月28日至2023年7月12日16:00止,详情咨询江苏叠石桥纺织科技有限公司;
- 六、联系电话:13615238207,联系人:陆女士

江苏叠石桥纺织科技有限公司
2023年6月28日

遗失公告

▲陈祖熹遗失出生医学证明,出生证编号:U320368529,声明作废。

▲薛才全遗失与南通市洪江经济实业总公司签订的房屋搬迁补偿安置协议,编号:2016版0009273号,声明作废。

▲张长征遗失身份证,证号:320721197907260836,声明作废。

▲孙国军遗失南通农副产品物流有限公司开具的押金收

据,号码:8231999,声明作废。

▲徐慧敏遗失资格证书,名称:南通市专业技术资格证书,级别:助理工程师,取得的时间2020年3月30日,原证书编号205140374,声明作废。

注销公告

南通海虹门诊部(统一社会信用代码:12320600467544159Q)经举办单位同意,于2022年9月15日决定解散单位,并于同日成立了

清算组。请公司债权人于本公告发布之日起90日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:夏艳梅
地址:南通市崇川区文峰支路18号

2023年6月27日



线上办理
请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

南通市人民政府关于通州区国三及以下排放标准柴油货车限制通行的通告

通政规[2023]4号

为加强全市大气污染防治工作,有效减少机动车尾气污染,提升空气质量,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《江苏省大气污染防治条例》《江苏省机动车排气污染防治条例》等规定,现决定在通州区实施国三及以下排放标准柴油货车限制通行措施,具体事项通告如下:

- 一、限制通行车辆。国三及以下排放标准柴油货车(含专项作业车、半挂牵引车)。
- 二、限制通行范围。南通市通州区全境,不含境内G204、G228、G345、S225、S335、S356等国、省道和高速公路。
- 三、限制通行时间。全天24小时。
- 四、违反本通告的,由公安机关交通管

理等部门依据相关法律法规予以处罚。
五、本通告自2023年8月1日起施行,有效期至2028年7月31日。

南通市人民政府
2023年6月21日

通州区国三及以下排放标准柴油货车限制通行区域示意图

